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. شرقا km 8جنوبا، ثمkm 6قطعت سيارة مسافة1.

؟kmالسيارة بوحدة تحرَّكتهاما المسافة التي -أ

ارسم مخططا ذا مقياس رسم معين لحركة السيارة، مع توضيح مقياس الرسم -ب

.kmبوحدة وأوجد الازاحة بمقياس الرسم و الازاحةالذي استخدمته
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هل يمكن إيجاد الازاحة حسابيا

بدون استخدام مقياس الرسم ؟ 



في المثال السابق،،
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رة أرسم رسما تخطيطيا لحركة السيا-1
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ارسم متجهه الازاحة من نقطة -2
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ماذا يمثل متجهه 

الازاحة في الشكل؟ 
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ا؟كيف يمكن إيجاد اتجاه الازاحة حسابي
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كت الورقة مس. تطايرت ورقة شجرة بسبب الرياح افة تحرَّ

5m كت .إلى الخلف 3mإلى الأمام، ثم تحرَّ

ما المسافة التي قطعتها الورقة؟-

؟الأفقيةالورقةه زاحإمقدار واتجاهما-



تتحرك السيارة من نقطة البداية الى نقطة 

، اذا علمت أنالنهاية كما هو موضح في الشكل

:متر فأوجد63محيط الدائرة يساوي 

السيارة تحركتهاالمسافة التي -1

السيارة تحركتهاالازاحة التي -2

ماذا تمثل الازاحة ؟

نقطة

ةالنهاي


